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Repertorio n.ro 10.802       Raccolta n.ro 8.275   

VERBALE DI ASSEMBLEA 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemilaventicinque, il giorno di martedì 

ventinove del mese di aprile. 

29 aprile 2025 

In San Severino Marche, nello stabile in Via 

Gorgonero n.34/L, alle ore ventidue (22,00). 

Avanti me DOTT. ALESSANDRO ALESSANDRINI CALISTI, 

Notaio in Macerata, iscritto nel Collegio Notarile 

dei Distretti Riuniti di Macerata e Camerino, è 

presente il signor: 

Brandimarte Alberto, nato ad Ascoli Piceno (AP), il 

28 gennaio 1960, residente in Ascoli Piceno (AP), in 

via Serafino da Montegranaro n.12, il quale 

interviene al presente atto e stipula, non in proprio 

ma quale Commissario straordinario dell'AMBITO 

TERRITORIALE DI CACCIA MACERATA 1, con sede in San 

Severino Marche, Via Gorgonero n.34/L, 

C.F.92006390436, P.IVA 01288070434, tale nominato ai 

sensi dell'articolo 37 della Regione Marche n.12 del 

24 giugno 2024 con delibera della Giunta Regionale 

n.1987 del 16 dicembre 2024, successivamente 

modificata con delibera della Giunta Regionale n. 346 

del 17 marzo 2025 e  mi dichiara che in questo luogo, 

per questo giorno ed ora si è riunita, in seconda 

convocazione, l'assemblea generale del suddetto 

Ambito Territoriale di Caccia Macerata 1 per 

deliberare sul seguente ordine del giorno: 

- Approvazione Statuto Sociale 

e chiama me notaio a far constare da pubblico verbale 

le risultanze dell'assemblea. 

Aderendo alla richiesta fattami io Notaio dò atto di 

quanto segue. 

Assume la presidenza lo stesso richiedente, il quale 

constatato: 

- la regolarità della convocazione ai sensi dello 

Statuto in quanto, nonostante la convocazione non sia 

avvenuta a mezzo di raccomandata, sono state comunque 

utilizzate modalità idonee a provare l'avvenuta 

ricezione da parte di tutti i soci; 

- la presenza dei soci rappresentanti oltre il 40% 

degli aventi diritto di voto ai sensi dell'articolo 

13 dello statuto come risulta dal foglio presenze che 

si allega sotto la lettera "A". 

- che è presente il presidente dell'associazione 

nella persona del signor Lardelli Franco; 

- che è presente il Revisore Unico, Dr. Marco 

Lorenzini; 

- che sono presenti i componenti del Comitato di 
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Gestione, signori: Lardelli Franco, Cerioni 

Giampiero, Valeri Fabrizio, Romiti Leonardo, 

Scattolini Luciano, Santini Permario, Chirielli 

Alfonso; 

-  che i presenti si sono dichiarati sufficientemente 

informati sugli argomenti all'ordine del giorno; 

ciò constatato 

ed accertata l'identità e la legittimazione degli 

intervenuti, dichiara validamente costituita 

l'assemblea, ed atta, quindi, a deliberare. 

Prende la parola il presidente il quale illustra 

all'assemblea le motivazioni che rendono opportuno 

approvare un nuovo statuto sociale in sostituzione di 

quello attualmente vigente di cui il presidente dà 

lettura ai soci, prende la parola l'ingegnere Guido 

Muzzi, il quale propone all'assemblea di inserire 

nello statuto all'art. 7, comma 3, la disciplina 

delle modalità di scelta dei delegati di ciascuna 

categoria di soci ordinari competenti ad eleggere i 

membri del Comitato di Gestione. Nello specifico 

l'ingegnere propone che per la suddetta scelta siano 

necessari sei componenti, per le categorie composte 

da quindici componenti totali, e quattro componenti, 

per le categorie composte da dieci appartenenti; e 

che ogni votante possa esprimere massimo due 

preferenze. Si apre la votazione sulla proposta 

dell'ingegnere Guido Muzzi che produce il seguente 

risultato: 

favorevoli: Guido Muzzi e Gagliardi Pergiovanni; 

astenuti: nessuno; contrari: tutti gli altri 

ventisette presenti e quindi la proposta è respinta.  

Passandosi alla votazione per l'approvazione dello 

Statuto tipo proposto dalla Regione Marche. 

Dopo ampia discussione, l'assemblea generale dell' 

Ambito Territoriale di Caccia Macerata 1 con 

votazione espressa per alzata di mano, secondo 

l'accertamento fattone dal Presidente, col voto 

favorevole di tutti i presenti, e quindi 

all'unanimità  

DELIBERA 

- di approvare il nuovo statuto sociale in 

sostituzione di quello attualmente vigente. 

Null'altro essendovi da deliberare e nessun altro 

prendendo la parola, il Presidente dichiara chiusa la 

seduta e scioglie l'assemblea alle ore ventitre e 

trenta (23,30). 

Il nuovo testo dello statuto sociale allegasi al 

presente atto sotto la lettera "B" omessane la 

lettura per dispensa del comparente. 

Richiesto, io Notaio ho ricevuto e compilato il 
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presente verbale, dattiloscritto da persona di mia 

fiducia con nastro indelebile ai sensi di legge, da 

me, quindi, letto al comparente, che, riscontratolo 

conforme alla propria volontà ed a verità, lo 

approva, conferma e con me lo sottoscrive alle ore 

ventitre e trenta (23,30). 

Occupate quattro facciate e quanto di questa di due 

fogli di carta uso bollo. 

F.TO ALBERTO BRANDIMARTE 

F.TO DOTT. ALESSANDRO ALESSANDRINI CALISTI Notaio 
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COPIA SU SUPPORTO INFORMATICO CONFORME ALL'ORIGINALE
DEL DOCUMENTO SU SUPPORTO CARTACEO, AI SENSI
DELL'ARTICOLO 23, DEL D.LGS 7 MARZO 2005, N.82.

MACERATA 16 maggio 2025.

ALESSANDRO ALESSANDRINI CALISTI (SIGILLO). (FIRMA
DIGITALE)
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